

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

金奖 银奖 铜奖 新闻奖
请告诉我们……

轿车顶着树冲出几十米

系躲车急拐弯失控,还撞伤一骑电动车的女士



轿车把撞断的树拖了几十米后停在路边。本报见习记者 常学艺 摄

本报7月17日讯(见习记者 常学艺 白云保) 17日中午12时许,记者接到热心市民打来的热线电话,在湖滨中大道与广川路交叉口南侧约100米处发生一起车祸,轿车的车盖上“挂着”一棵树。

随后记者赶到车祸现场,轿车司机和被撞的女士已经被送往医院,非机动车道上停着一辆黑色的轿车,被撞的电动车就停在轿车右后方六七米的位置,轿车的前盖上

压着一棵折断的树,保险杠也已经被撞得变了形,四个轮胎中的三个已经完全瘪了。

“当时这辆黑色轿车是自北向南行驶,在湖滨中大道行驶到德州银行门前路段时,一辆汽车从左侧的院子驶出,为避让,黑色轿车一个急转正好撞到了绿化带上,把路边的树和护栏的铁丝撞断就直接冲上了非机动车道。”目击者李先生告诉记者,由于当时车速较

快,方向已经失控,将辅道上一骑电动车的女士撞倒,电动车被撞出3米多远。

记者发现,电动车的后边已经被撞得有些弯曲,而本该往南的车子也被撞得掉了头,非机动车道路上的划痕也很明显,轿车硬生生把折了的树和护栏的铁丝拖行了几十米,轿车的两个安全气囊已经完全打开。据当时围观的人介绍说,轿车的司机和车上的人并无大碍。

随后记者联系到被撞女士的丈夫袁先生,袁先生说,他妻子由于受到惊吓,情绪还很不稳定。人民医院的段玉民大夫告诉记者,“病人受到了很大的惊吓,身体有几处不同程度的擦伤。”段玉民说,现在病人还需要住院观察,具体情况要等到检查报告出来。

(线索提供者 杨先生 奖励50元)

14岁少年为上网偷了7000块

得手后拿出600元直奔网吧

本报7月17日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城县一名14岁少年因没有上网费,入室盗窃时发现一个皮包内有7000元钱,他“照单全收”拿去上网。7月13日,民警在网吧将正在上网的这名少年抓获。

7月12日8时许,武城县李家户派出所接到村民李其山(化名)报警称家中被盗。民警通过询问李其山

了解到,7月11日晚上他回家后发现家中有被翻动的痕迹,于是马上去查看挂在墙上的一个皮包,发现包和里面7000元现金都不翼而飞。

民警根据摸排,了解到村中有一名辍学少年时常在村中游荡,并且经常流连于网吧,有重大作案嫌疑。7月13日上午9时,民警在李家户网吧将正在上网的嫌疑人李玉峰(化名)抓获。

在民警询问下,年仅14岁的李玉峰对自己的盗窃行为供认不讳。李玉峰告诉民警,自己上完初中就辍学了,每天无所事事的他经常去网吧打发时间。但是身上的钱很快就花光了,为了能继续上网,他决定去偷。

7月11日上午10时许,李玉峰游荡至同村李其山家附近时,见李其山家中无人,遂翻墙进入。入院

后发现李其山没有将屋门上锁,于是李玉峰进入屋内翻找,最终在墙上悬挂的包内发现大量现金,于是连包一起偷走。李玉峰将钱和包藏于自家院内墙缝中,然后拿出600元钱直奔网吧。

民警根据李玉峰的供述,在其家中墙缝处将剩余钱款6400元收回。鉴于李玉峰系未成年人,民警责令其父母将其领回严加管教。

电脑组装光靠价格低不行了

有的品牌上网本甚至跌破2000元

本报7月17日讯(记者 高倩倩) 17日,记者在采访中了解到,因价格优势曾风靡一时的电脑组装生意不再火爆,因品牌机价格下滑等原因,电脑组装商家开始转战特殊用户群体。

17日上午,记者在湖滨路上一家大型商场内看到,卖场内各品牌的台式电脑、笔记本电脑、上网本等都在进行宣传。“孩子9月份就要

去上大学了,之前答应给他买个笔记本,今天趁周末过来选选。”正陪儿子选购笔记本的周女士告诉记者,选购笔记本电脑,首要买放心。

记者发现,各品牌电脑的价格在2500元至6000元不等,上网本的价格有的甚至跌破2000元。

“暑假期间我们有针对性的优惠活动,凭中高考准考证均可享受优惠,还有礼品相赠。”某品

牌电脑的销售人员告诉记者,目前品牌电脑的价格不再居高不下,已经成为平价商品。

相比品牌电脑卖场内的热闹景象,记者在湖滨路电脑城内看到,主打电脑组装生意的柜台前则显得较冷清,因为没有顾客,不少工作人员都玩起了电脑游戏。“组装电脑价格肯定合适,需要怎样的配置也可量身定做。”一家柜台的

工作人员向记者推荐,他也同时向记者推荐了店里的几款品牌机,“品牌机保修做得好一点,而且如果有农村户口,价格还能再优惠。”

记者在采访中了解到,目前组装一台电脑的价格在2000元至4000元左右。“现在品牌电脑的价格也都不高,组装电脑的价格优势不那么明显了。”已经经营电脑组装生意三年的管先生告诉记者。

简讯

商场购物丢钱包 根据名片寻失主

本报7月17日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明)

7月12日上午,德城区市民薛先生将一面写着“拾金不昧、助人为乐”的锦旗送到了德城分局政工室表谢意。薛先生在商场购物时把钱包弄丢,被民警汪邦欢捡到,他根据钱包里的名片联系到薛先生并归还了钱包。

7月10日11时许,在德州市三八路一家商场,民警汪邦欢在商场门前的停车场前拾获一个黑色钱包。经检查,发现包内有薛某的居民身份证、驾驶证、数张银行卡、300元现金等款物。钱包内并没有失主联系电话,但是细心的汪邦欢发现,里面有一张逢某的名片,于是拨通了名片上的电话。

根据逢某的描述,民警很快联系到了失主薛某。原来,薛某在商场购物时不慎将钱包丢失。当日,薛某赶到德城分局政工室认领了钱包。

图说

“冲凉”



7月14日,炎炎夏日里,园林工作人员为道路边绿化带喷水浇灌,为绿树送去清凉。

本报记者 马志勇 摄

白天灯亮



16日上午9时许,在德城区德兴北路,一部分路灯突然亮起,引起行人的好奇。

本报记者 常学艺 摄